1.Intrebare
Cu privire la durata de implementare a Acţiunii 4, în cadrul Sumei disponibile se face referire la 36 luni, iar la cerinţe se precizează că durata de implementare este de 12 luni.
Raspuns
Durata de implementare a Acţiunii 4 este de 12 luni. 
 2.Intrebare
În contextul în care durata de implementare ar fi de 26 luni, se are în vedere încheierea unui acord cadru, urmate de acte subsecvente (neincluse în Instrucţiuni)? Totodată, indicatorii de proiect menţionaţi vor fi aplicabili pentru intreaga perioadă, iar bugetul ar trebui detaliat pentru fiecare etapă de implementare? In plus, vă rugăm sa confirmaţi că suma maximă ar fi aplicabilă chiar şi pentru durata de 36 luni, având în vedere faptul că suma disponibilă pentru intreaga procedura de evaluare şi selecţie nu poate fi modificată? 
Raspuns
Având în vedere faptul că perioada de implementare este de 12 luni, indicatorii de proiect şi suma disponibilă sunt aplicabile aceleiaşi perioade.  
3.Intrebare
Vă rugăm să clarificaţi sintagma „1 raport privind concluziile şi propunerile rezultate în urma sesiunilor de consultare/seminariilor – cel puţin 4”, inclusă la Indicatorii de proiect pentru Acţiunea 4. Se are în vedere un singur raport pentru toate evenimentele sau trebuie realizate minim 4 rapoarte privind concluziile ţi propunerile rezultate în urma sesiunilor de consultare/seminariilor, aferente numărului minim de indicatori prevăzute pentru acestea din urmă?
Raspuns
Ţinând cont de faptul că în cadrul Acţiunii 4 avem un indicator de proiect – „minim 4 sesiuni de consultare/seminarii” iar activitaţile asemenea se transpun intr-un raport care conţine concluzii şi propuneri, sintagma la care faceti trimitere se referă la faptul că vor trebui intocmite minim 4 rapoarte.
4. Intrebare
In cadrul cerintelor pentru inctomitrea situaţiei in cadrul Anexei 5 – Situaţia plăţilor efectuate în cadrul liniei de buget „Costuri de deplasare şi şedere” la Raportul tehnic intermediar/final, prevăzute în instrucţiuni la Anexa VII – model de contract de finanţare neramburabilă, la pct.a se regăseşte sintagma „pentru deplasările cu autoturismul proprietate, pe ordinuil de deplasare va exista aprobarea presedintelui BF, cu menţionarea numărului autoturismului” presupunem că este vorba doar despre autoturismul proprietatea instituţiei?
Raspuns
Ordinul de deplasare pentru membrii echipei de proiect va fi aprobat de preşedintele instituţiei, cu menţionarea numărului de inmatriculare al autoturismelor cu care se efectuează deplasarea indiferent că este proprietate a instituţiei, proprietate personală sau proprietate a unor terţe persoane.
5. Intrebare
In acelasi context, ce tip de documente justificative trebuie prezentate de către participanţii sau echipa de proiect în cazul folosirii autoturismelor care nu sunt proprietatea instituţiilor (proprietate personală, comună intre soţi, inchiriate, etc)?
Raspuns
Documentele justificative necesare la decont pentru autoturismele proprietate personală sunt talonul auto şi cartea de identitate, insoţite după caz de ordinul de deplasare sau raport de activitate din care să reiasă motivul deplasării. În cazul în care deplasarea se face la un seminar, instruire, ordinul de deplasare sau raportul de activitate va putea fi inlocuit de lista de prezentă a participanţilor, semnată nominal şi datată.
În cazul în care deplasarea se va efectua cu o maşina care nu este propritate personală, in plus fată de documentele menţionate anterior se va anexa certificatul de căsătorie, în cazul în care autoturismul este pe numele soţului/soţiei, sau o imputernicire din care sa reiasa ca proprietarul a dat utilizatorului, spre folosinţă, autoturismul pe perioada deplasării, în cazul altor situaţii.    
