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	MINISTERUL AFACERILOR INTERNE

INSPECTORATUL GENERAL PENTRU IMIGRĂRI


	
	Nesecret

Nr. 778768

București, 28.10.2021




E R A T Ă    L A    A N U N Ţ UL    DE    C O N C U R S 

nr. 778758 din data de 22.10.2021

În conformitate cu prevederile Legii nr. 360/2002 privind Statutul poliţistului, cu modificările şi completările ulterioare, art. 63 din Anexa nr. 3 la O.m.a.i. nr. 140/2016 privind activitatea de management resurse umane în unităţile M.A.I., cu modificările şi completările ulterioare, Dispoziţia directorului general al D.G.M.R.U. nr. II/1620/15.09.2015 privind unele proceduri şi formulare utilizate în activitatea de management resurse umane în unităţile M.A.I., facem următoarele precizări:

Anunțul de concurs nr. 778758 din data de 22.10.2021, se completează după cum urmează:

Dosarul de recrutare în vederea participării agenților de poliție la concursul de ocupare a postului de ofițer specialist I, prevăzut la poziția nr. 127 din Statul de Organizare al IGI, va conține următoarele documente: 

a) cererea de înscriere (prin depunerea cererii de înscriere solicitantul îşi exprimă acordul pentru prelucrarea datelor cu caracter personal în condiţiile Legii nr. 129/2018 şi a Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al Consiliului din 27.03.2016 privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date); 

b) CV-curriculum vitae, de regulă în format Europass; 

c) copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului(diploma de licență și suplimentul/foaia matricolă); 

(Pentru candidații cu studii superioare absolvite cu diplomă de licență se vor accepta adeverințele de studii numai dacă aceste documente sunt în termenul de valabilitate, respectiv 12 luni de la finalizarea studiilor. Termenul de valabilitate al adeverinței de studii se calculează de la data finalizării studiilor, nu la data eliberării adeverinței de către instituția de învățământ); 

(Agenții de poliție care au absolvit studii superioare în alte state vor prezenta documentele echivalate de Centrul Național de Recunoaștere și Echivalare a Diplomelor din cadrul Ministerului Educației Naționale)

d) copie a actului de identitate; 

e) copii ale certificatului de naștere al candidatului, soțului/soției și fiecărui copil, ale certificatului de căsătorie, precum și, după caz, ale hotărârilor judecătorești privind starea civilă; 

f)   declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare; 

g)  adeverință eliberată de structura de resurse umane a unității unde este încadrat din care să reiasă că nu este cercetat disciplinar și nu se află sub efectul unei sancțiuni disciplinare, nu este pus la dispoziție ori suspendat din funcție în condițiile art. 27^21 alin. (2) sau art. 27^25 lit. a), b) sau h) din Legea nr. 360/2002 privind Statutul polițistului, cu modificările și completărilor ulterioare, precum și calificativele obținute la ultimele două evaluări anuale de serviciu, care este valabilă doar dacă a fost emisă ulterior publicării anunțului; 

Celelalte prevederile ale anunţului rămân neschimbate. 

PREȘEDINTELE COMISIEI

Comisar-şef de poliţie

Zoltan Gulea 

