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A N U N Ţ
Revenire la anunțul de concurs privind ocuparea a 4 posturi vacante de asistent medical principal, prevăzute la poziția nr. 22 din Statul de Organizare al Centrului Regional de Proceduri și Cazare pentru Solicitanții de Azil Maramureș, poziția nr. 68 din Statul de Organizare al Centrului de Cazare a Străinilor Luați în Custodie Publică Otopeni, poziția nr. 59, respectiv poziția nr. 60 din Statul de Organizare al Centrului de Cazare a Străinilor Luați în Custodie Publică Arad.
În conformitate cu prevederile Legii nr. 360/2002 privind Statutul Poliţistului, cu modificările şi completările ulterioare, O.m.a.i. nr. 140/2016 privind activitatea de management resurse umane în unităţile de poliție M.A.I. cu modificările şi completările ulterioare, Dispoziţia directorului general al D.G.M.R.U. nr. II/1620/15.09.2015 privind unele proceduri şi formulare utilizate în activitatea de management resurse umane în unităţile M.A.I., 
Se revine, în parte, la anunțul nr. 778044 din 27.12.2021, în vederea ocupării a  4 posturi vacante de asistent medical principal, din cadrul Inspectoratului General pentru Imigrări, în sensul că, întrucât „la concurs pot participa numai candidaţii care îndeplinesc condiţiile legale, criteriile specifice de recrutare, condiţiile de ocupare prevăzute în fişa postului, respectiv cei ale căror dosare de recrutare sunt complete, corect întocmite şi depuse în termenul prevăzut în anunţul de concurs”,   Cap. II “ Înscrierea la concurs/examen si documente necesare ”, se completează cu următoarele documente:
1. certificat de membru al Ordinului Asistenților Medicali Generaliști și Moașelor din România și aviz anual pentru exercitarea profesiei;

2. asigurare de malpraxis medical, valabila;

3. avizul anual de exercitare a profesiei de asistent medical principal, valabil;

4. adeverintă de promovare a examenului de grad asistent medical principal- specialitatea medicină generală;

5. certificat de confirmare asistent medical principal în specialitatea medicină generală;


Urmare a celor menționate mai sus, candidații care au depus dosarul de recrutare în perioada 03.01.2022-09.01.2022, ora 14.00, sunt rugați să transmită, exclusiv  documentele sus-menționate, în completarea dosarului de recrutare, la adresa de e-mail cariera.igi@mai.gov.ro, în perioada 21.01.2022-25.01.2022, orele 16.00.
Atenție!!!   Vor transmite documentele susmenționate, strict acei candidați care nu le-au depus în perioada 03.01.2022-09.01.2022, ora 14.00.
            Având în vedere modificările intervenite, se revine asupra Cap III. Pct. 2, din anunțul de concurs nr. 778044 din 27.12.2021, privind graficul de desfășurare al concursului, astfel:

 - depunerea documentelor sus-menționate, în completare, pentru înscriere la examen/concurs – 21.01.2022-25.01.2022, orele 16.00. Documentele necesare înscrierii transmise prin alte modalităţi decât cele menţionate mai sus (ex. prin poştă, intermediul altor persoane, fax etc.) sau după data de 25.01.2022, ora 16.00, nu vor fi luate în considerare.

· analiza dosarelor de recrutare - cu cel puţin 5 zile lucrătoare înaintea probei de concurs; 
· afişarea listei candidaţilor care nu îndeplinesc condiţiile de participare la examen/concurs-puţin 3 zile lucrătoare înainte de data desfăşurării probei de examen/concurs;

· testul scris (tip grilă) – 03.02.2022. Locul și ora desfăşurării vor fi comunicate în timp util candidaţilor prin afişare pe pagina de internet a instituţiei www.igi.mai.gov.ro, la secţiunea cariera; 

· afişarea rezultatelor la testul scris – în termen de 24 de ore de la finalizarea probei;

· depunerea contestaţiilor la testul scris – în termen de 24 de ore de la afişarea rezultatelor;
· soluţionarea contestaţiilor şi afişarea rezultatelor – în termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestaţiilor;

PRECIZĂRI :

Celelalte prevederi ale anunțului de concurs rămân neschimbate.
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