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	MINISTERUL AFACERILOR INTERNE

INSPECTORATUL GENERAL PENTRU IMIGRĂRI


	Nesecret                                                                       Exemplar unic
Nr. 778504
București, 05.02.2021


ÎN ATENȚIA CANDIDAȚILOR ÎNSCRIȘI LA CONCURSUL ORGANIZAT DE I.G.I. ÎN  VEDEREA OCUPĂRII A 4 POSTURI VACANTE DE OFIȚER DE POLIŢIE, PRIN TRECERE ÎN CORPUL OFIȚERILOR DE POLIȚIE A AGENȚILOR DE POLIȚIE, DIN CADRUL BIROULUI PENTRU IMIGRĂRI VASLUI, SERVICIULUI PENTRU IMIGRĂRI CONSTANȚA, SERVICIUL PENTRU IMIGRĂRI TIMIȘ ȘI SERVICIUL PENTRU IMIGRĂRI ARAD 

Vă informăm că testul scris (tip grilă) din data de 08.02.2021, ora 11.00 la concursul organizat de I.G.I. în vederea ocupării 4 posturi vacante de ofițer de poliţie, prin trecere în corpul ofițerilor de poliție a agenților de poliție, din cadrul Biroului pentru Imigrări Vaslui, Serviciului pentru Imigrări Constanța, Serviciul pentru Imigrări Timiș și Serviciul pentru Imigrări Arad se va desfășura la sediul Academiei de Poliție Alexandru Ioan Cuza, situată în strada Aleea Privighetorilor, nr. 1-3, București.

Accesul candidaților se va face pe baza buletinului/cărții de identitate. 


Candidații vor avea asupra lor pix/stilou cu pastă/cerneală albastră și materiale de protecție împotriva noului coronavirus (masca si manuși de protectie).

În vederea realizării accesului, candidații se vor prezenta la sediul Academiei de Poliție Alexandru Ioan Cuza, în data stabilită, la ora 10.00.

Informații suplimentare privind evaluarea psihologică puteți oține la numerele de telefon (021)19032, (021)19066, (021)19063, (021)19013 sau:

· 0737068792, subcomisar de poliție Lătărețu George Ionuț.
PREȘEDINTELE COMISIEI DE CONCURS

Strada Lt.col. Marinescu Constantin nr. 15A, Sector 5, Bucureşti

fax: 021.410.75.01 e-mail: igi@mai.gov.ro
