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A N U N Ţ
Revenire la anunțul de concurs privind ocuparea funcției de șef birou prevăzută la poziția nr. 61 din Statul de Organizare al Inspectoratului General pentru Imigrări, cu recrutare din sursă internă, din rândul ofițerilor de poliție ai M.A.I.
În conformitate cu prevederile Legii nr. 360/2002 privind Statutul poliţistului, cu modificările şi completările ulterioare, O.m.a.i. nr. 140/2016 privind activitatea de management resurse umane în unităţile M.A.I. cu modificările şi completările ulterioare, Dispoziţia directorului general al D.G.M.R.U. nr. II/1620/15.09.2015 privind unele proceduri şi formulare utilizate în activitatea de management resurse umane în unităţile M.A.I., adresa D.G.M.R.U. nr. 391716/S3 din 23.06.2021,
În revenire la anunțul de concurs privind ocuparea funcției de șef birou din cadrul Serviciului Resurse Umane – Biroul recrutare, selecționare, încadrare și promovare personal, prevăzut la poziția nr. 61 din Statul de Organizare al Inspectoratului General pentru Imigrări, cu recrutare din sursă internă, din rândul ofițerilor de poliție ai M.A.I;
· Din cuprinsul tematicii și bibliografiei propuse, Legea nr. 677/2001 privind protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, se elimină în integralitate.
PRECIZĂRI :

Celelalte prevederi ale anunțului de concurs rămân neschimbate.
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