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A N U N Ţ

Nr.27764 din data de 13.05.2022
   Postat pe pagina de internet și la avizierul institiuției, la data de 13.05.2022

În conformitate cu prevederile Legii nr. 360/2002 privind Statutul Poliţistului, cu modificările şi completările ulterioare, O.M.A.I. nr. 140/2016 privind activitatea de management resurse umane în unităţile de poliție M.A.I., cu modificările şi completările ulterioare, Dispoziţia directorului general al D.G.M.R.U. nr. II/1620/15.09.2015 privind unele proceduri şi formulare utilizate în activitatea de management resurse umane în unităţile M.A.I., Nota-raport nr. 40720 din data de 18.03.2022, Anexa la Nota-Raport nr. 40720/ 18.03.2022, fișa postului nr. 816062 din 29.12.2020, Inspectoratul General pentru Imigrări organizează examen/concurs în vederea ocupării unui post vacant de ofițer de poliție din cadrul Centrului Regional de Cazare și Proceduri pentru Solicitanții de Azil Giurgiu, prevăzut la poziția nr. 2 din Statul de Organizare al Centrului Regional de Cazare și Proceduri pentru Solicitanții de Azil Giurgiu, prin încadrare directă, după cum urmează:

-1 post de ofițer specialist I (consilier juridic) - din cadrul Centrului Regional de Cazare și Proceduri  pentru Solicitanții de Azil Giurgiu – Compartimentul Proceduri Administrative și Judiciare de Azil, prevăzut la poziția nr. 2 din Statul de Organizare al Centrului Regional de Cazare și Proceduri  pentru Solicitanții de Azil Giurgiu,  cu următoarele condiții de participare:
Pregătirea necesară ocupantului postului:

Pregătire de bază: studii universitare de lungă durată cu diplomă de licență în domeniul fundamental științe sociale, ramura de știință - științe juridice, domeniul de licență drept sau ciclul I - studii universitare de licență în domeniul fundamental științe sociale, ramura de știință - științe juridice, domeniul de licență drept ;

Pregătire de specialitate: nu este cazul
Autorizații speciale pentru exercitarea atribuțiilor: să dețină permis de conducere – categoria B

Fişa postului scos la concurs poate fi consultată de către candidaţii înscrişi la concurs la sediul Inspectoratului General pentru Imigrări – cu respectarea prevederilor legale în vigoare referitoare la protecţia informaţiilor clasificate . Documentele pot fi solicitate în scris secretarului comisiei de concurs. 

Cap. I Condiţii cumulative necesare pentru participarea la examen/concurs:

Candidații care nu dețin calitatea de agent de poliție și îndeplinesc cerințele prevăzute în fișa postului pot participa la examen/concurs dacă îndeplinesc cumulativ următoarele condiţii și cerințe:

a.  Să aibă cetățenia română și domiciliul în România;

b.  Să cunoască limba română, scris și vorbit;

c.  Să aibă capacitate deplină de exercițiu;

d.  Să fie apți din punct de vedere medical și psihologic (aptitudinea/inaptitudinea se constată de structurile de specialitate ale Ministerului Afacerilor Interne, printr-o examinare și evaluare psihologică, potrivit reglementărilor specifice în domeniu, exclusiv pentru candidatul declarat ,,Admis”);

e.  Să aibă vârsta de minimum 18 ani împliniți;

f.  Să îndeplinească condițiile de ocupare prevăzute în fișa postului, respectiv:

- pregătire de bază: studii universitare de lungă durată cu cu diplomă de licență în domeniul fundamental științe sociale, ramura de știință - științe juridice, domeniul de licență drept sau ciclul I - studii universitare de licență în domeniul fundamental științe sociale, ramura de știință - științe juridice, domeniul de licență drept ;

           - pregătire de specialitate: nu este cazul.

           - autorizații speciale pentru exercitarea atribuțiilor: să dețină permis de conducere – categoria B

g.   Să aibă un comportament corespunzător principiilor care guvernează profesia de polițist;

h.   Să nu aibă antecedente penale, cu excepția situației când a intervenit reabilitarea;

i.   Să nu fie în curs de urmărire penală ori de judecată pentru săvârșirea de infracțiuni;

j.   Să nu fi fost destituiți dintr-o funcție publică sau să nu le fi încetat contractul individual de muncă pentru motive disciplinare în ultimii 7 ani;

k.   Să nu fi desfășurat activități de poliție politică, astfel cum sunt definite prin lege;

l.   Să nu aibă, la încadrarea ca polițist, calitatea de membru al vreunui partid politic sau oganizații cu caracter politic;

m.  Să nu aibă tatuaje ori elemente ornamentale, de orice natură, aplicate, inserate sau implantate pe/în corp, neacoperite de vestimentaţie, în ţinuta de vară;

n.   Prin încadrare directă, potrivit nivelului studiilor şi/sau vechimii în specialitate, nu dobândeşte un grad profesional mai mic decât gradul militar echivalent deţinut în rezervă.

o.   Să obţină autorizaţie de acces la informaţii clasificate – potrivit nivelului prevăzut în fișa postului ;
,,Dacă pentru ocuparea postului vacant este necesară obținerea unor avize/autorizații speciale pentru exercitarea atribuțiilor, iar acestea nu se obțin ulterior numirii în funcție, polițistul este eliberat din funcție și pus la dispoziție în condițiile legii”, potrivit art. 57^1 alin. (6) din Anexa 3 la O.M.A.I. nr. 140/2016.

Atenție! Nu se admit derogări de la niciuna dintre condițiile de participare la concurs prevăzute în prezentul anunț.


Agentul de poliție poate participa la concurs, dacă îndeplinește, cumulativ, următoarele condiții:

a)  să aibă studii corespunzătoare cerințelor postului, respectiv:

- pregătire de bază: studii universitare de lungă durată cu cu diplomă de licență în domeniul fundamental științe sociale, ramura de știință - științe juridice, domeniul de licență drept sau ciclul I - studii universitare de licență în domeniul fundamental științe sociale, ramura de știință - științe juridice, domeniul de licență drept ;

           - pregătire de specialitate: nu este cazul.

           - autorizații speciale pentru exercitarea atribuțiilor: să dețină permis de conducere – categoria B

b)  este declarat <<apt>> la evaluarea psihologică organizată în acest scop;

c)   nu este cercetat disciplinar sau nu se află sub efectul unei sancţiuni disciplinare ;
d)  nu este pus la dispoziție ori suspendat din funcție în condițiile art. 27^21 alin. (2) sau art. 27^25 lit. a), b) și h) din Legea nr. 360/2002 privind Statutul polițistului, cu modificările și completările ulterioare;

e)  a obținut calificativul de cel puțin <<bine>> la ultimele două evaluări anuale de serviciu;

f)  să dețină/obțină autorizație de acces la informații clasificate de nivelul prevăzut de fișa postului.
“Dacă pentru ocuparea postului vacant este necesară obținerea unor avize/ autorizații speciale pentru exercitarea atribuțiilor, iar acestea nu se obțin ulterior numirii în funcție, polițistul este eliberat din funcție și pus la dispoziție în condițiile legii”, potrivit art. 57^1 alin. (6) din Anexa 3 la O.M.A.I.nr.  140/2016.

Atenție! – Nu se admit derogări de la niciuna dintre condițiile de participare la concurs, prevăzute în prezentul anunț.

Cap. II. Înscrierea la examen/concurs şi documente necesare, examinarea psihologică

Pentru înscrierea la examen/concurs, candidații care nu dețin calitatea de agent de poliție vor depune exclusiv în format electronic, un dosar de recrutare care conține  următoarele documente, în volum complet:
a) cererea de înscriere (prin depunerea cererii de înscriere solicitantul îşi exprimă acordul pentru prelucrarea datelor cu caracter personal în condiţiile Legii nr. 129/2018 şi a Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al Consiliului din 27.03.2016 privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date)
; 

b) CV-curriculum vitae, de regulă în format Europass
;
c) copii ale documentelor care atestă nivelul şi specializarea studiilor impuse de cerinţele postului (diploma de licență sau adeverinţă de studii care să fie în termenul de valabilitate, respectiv 12 luni de la finalizarea studiilor și suplimentul/foaia matricolă);
(Pentru candidații cu studii superioare absolvite cu diplomă de licență se vor accepta adeverințele de studii numai dacă aceste documente sunt în termenul de valabilitate, respectiv 12 luni de la finalizarea studiilor. Termenul de valabilitate al adeverinței de studii se calculează de la data finalizării studiilor, nu la data eliberării adeverinței de către instituția de învățământ);

(Candidații care au absolvit studii superioare în alte state vor prezenta documentele echivalate de Centrul Național de Recunoaștere și Echivalare a Diplomelor din cadrul Ministerului Educației Naționale).

d) copia actului de identitate, carnetului de muncă/certificatului de stagiu de cotizare și/sau altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă și, dacă este cazul, ale livretului militar;
e) copii ale certificatului de naştere al candidatului, soţului/soţiei şi fiecărui copil, ale certificatului de căsătorie, precum şi, după caz, ale hotărârilor judecătoreşti privind starea civilă;
f)    autobiografia completată olograf și tabelul nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului (anexat îndrumarul privind întocmirea autobiografiei )
;

g) extras de pe cazierul judiciar/certificat de cazier judiciar (în situația în care candidatul nu depune acest document, extrasul de pe cazierul judiciar se va solicita de către Inspectoratul General pentru Imigrări în baza consimțământului expres al candidatului)
;

h) o fotografie color 9X12 cm;

i)    adeverință medicală eliberată de medicul de familie în condițiile Ordinului ministrului afacerilor interne nr. 105/2020 privind examinarea medicală a candidaților la concursurile de admitere în instituțiile de învățământ care formează personal pentru nevoile MAI, precum și la concursurile de încadrare în MAI, din care să rezulte că este clinic sănătos pentru participarea la concursul de încadrare în MAI, eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării selecției (data depunerii cererii de înscriere la concurs)  - conform modelului anexat
;

j)    aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deţinerea, portul şi folosirea armelor şi muniţiilor letale sau neletale supuse autorizării, emis cu cel mult 6 luni anterior derulării selecţiei (data depunerii cererii de înscriere la concurs), de către un psiholog autorizat pentru efectuarea unor astfel de examinări (psihologul trebuie să dețină atestat de liberă practică în specialitatea psihologie aplicată în domeniul securității naționale, emis de către Colegiul Psihologilor din România, în conformitate cu prevederile Legii nr. 213/2004 și H.G. nr. 788/2005); 
k) declaraţia de confirmare a cunoaşterii şi acceptării condiţiilor de recrutare
;

l)    declarația pe proprie răspundere privind îndeplinirea condițiilor prevăzute la punctele i), j), k), l) din Cap. I al anunțului de concurs
;

m) declarația pe propria răspundere privind susținerea evaluării psihologice
;

n) declarația privind acordul înregistrării audio/video a probei de concurs
.
o) Consimțământul informat

Atenţie! Dosarul de recrutare se constituie exclusiv în format electronic (documentele vor fi semnate și scanate), iar documentele menționate mai sus se transmit Inspectoratului General pentru Imigrări pe adresa de e-mail: cariera3.igi@mai.gov.ro în perioada 16.05.2022 ora 08.00 – 20.05.2022, ora 15.00,  în volum complet, fiind evitată depunerea succesivă a diferitelor documente dintre cele mai sus menționate.

Pentru înscrierea la examen/concurs, candidații care dețin calitatea de  agenți de poliție vor depune, exclusiv în format electronic, un dosar de recrutare care va conține  următoarele documente:
a)  cererea de înscriere (prin depunerea cererii de înscriere solicitantul îşi exprimă acordul pentru prelucrarea datelor cu caracter personal în condiţiile Legii nr. 129/2018 şi a Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al Consiliului din 27.03.2016 privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date)
; 

b)   CV-curriculum vitae, de regulă în format Europass
;

c)  copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului (diploma de licență sau adeverință de studii care să fie în termenul valabilitate, respectiv 12 luni de la finalizarea studiilor, și suplimentul/foaia matricolă);

(Pentru candidații cu studii superioare absolvite cu diplomă de licență  se vor accepta adeverințele de studii numai dacă aceste documente sunt în termenul de valabilitate, respectiv 12 luni de la finalizarea studiilor. Termenul de valabilitate al adeverinței de studii se calculează de la data finalizării studiilor, nu la data eliberării adeverinței de către instituția de învățământ);

(Agenții de poliție care au absolvit studii superioare în alte state vor prezenta documentele echivalate de Centrul Național de Recunoaștere și Echivalare a Diplomelor din cadrul Ministerului Educației Naționale)

d)  copie a actului de identitate;

e)  copii ale certificatului de naștere al candidatului, soțului/soției și fiecărui copil, ale certificatului de căsătorie, precum și, după caz, ale hotărârilor judecătorești privind starea civilă;

f)   declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare
;

g) declarația pe propria răspundere privind susținerea evaluării psihologice
;

h) declarația privind acordul înregistrării audio/video a probei de concurs
.

i)   adeverință eliberată de structura de resurse umane a unității unde este încadrat din care să reiasă că nu este cercetat disciplinar și nu se află sub efectul unei sancțiuni disciplinare, nu este pus la dispoziție ori suspendat din funcție în condițiile art. 27^21 alin. (2) sau art. 27^25 lit. a), b) sau h) din Legea nr. 360/2002 privind Statutul polițistului, cu modificările și completărilor ulterioare, precum și calificativele obținute la ultimele două evaluări anuale de serviciu, care este valabilă doar dacă a fost emisă ulterior publicării anunțului.
Atenţie! Dosarul de recrutare se constituie exclusiv în format electronic (documentele vor fi semnate și scanate), iar documentele menționate mai sus se transmit Inspectoratului General pentru Imigrări pe adresa de e-mail: cariera3.igi@mai.gov.ro în perioada 16.05.2022 ora 08.00 – 20.05.2022, ora 15.00, în volum complet, fiind evitată depunerea succesivă a diferitelor documente dintre cele mai sus menționate.

Atenţie! În conformitate cu prevederile Anexei nr. 3 din O.M.A.I. nr. 140/2016 privind activitatea de management resurse umane în unităţile de poliţie ale Ministerului Afacerilor Interne, candidatul declarat ”admis” va prezenta documentele în original, în vederea certificării  pentru conformitate cu originalul a copiilor documentelor transmise electronic la înscriere, care vor fi semnate de către persoana desemnată şi de către candidat. Originalul documentelor prezentate se restituie candidatului după certificarea copiilor. 

În situaţia în care candidatul declarat ”admis” nu prezintă toate documentele solicitate şi/sau nu prezintă documentele în original în vederea certificării pentru conformitate a copiilor şi/sau în situaţia în care se constată că documentele prezentate nu sunt autentice sau nu se află în termenul de valabilitate, se aplică în mod corespunzător prevederile art. 57^1 alin. (5) din O.M.A.I. nr. 140/2016, cu modificările și completările ulterioare, respectiv în cazul neîndeplinirii acestei condiții, oferta de ocupare a postului se face candidatului clasat pe următorul loc, în ordinea descrescătoare a notelor obținute.

După încheierea perioadei de înscriere și până la data selecției dosarelor de recrutare, agenții de poliție înscrişi vor susţine examinarea psihologică. Examinarea psihologică va fi asigurată de către psihologul de unitate din cadrul Inspectoratului General pentru Imigrări din Mun. Bucureşti, str. Lt.Col.Marinescu Constantin nr. 15A, sector 5.

Locul, data şi ora desfăşurării examinării psihologice vor fi stabilite după expirarea perioadei de înscriere, în funcţie de numărul candidaţilor înscrişi şi vor fi comunicate în timp util prin afişare pe pagina de internet a instituţiei www.igi.mai.gov.ro, la secţiunea „carieră”.

Rezultatele la examinarea psihologică vor fi publicate pe pagina de internet a instituţiei www.igi@mai.gov.ro, la secţiunea „carieră”.

Eventualele contestaţii cu privire la avizul psihologic de inaptitudine se depun la sediul Inspectoratului General pentru Imigrări - Serviciul Resurse Umane din str. Lt. col. Marinescu Constantin, nr. 15A, sector 5, Bucureşti, în termen de 3 zile lucrătoare de la luarea la cunoştinţă a rezultatului examinării psihologice.

Atenție!  Candidații nu vor fi anunțați personal cu privire la data, ora și locul unde se va organiza evaluarea psihologică, aceștia fiind obligați să se informeze prin verificarea permanentă a paginii de internet a instituției www.igi.mai.gov.ro, la secţiunea carieră. 

Atenție!  Candidații trebuie să se prezinte în data, ora și locul în care au fost planificați pentru susținerea evaluării psihologice având aspura lor documente de legitimare valabile și nu vor putea solicita o reprogramare.

Comisia de concurs verifică, cu cel puţin 5 zile lucrătoare înaintea probei de concurs/examen, îndeplinirea de către candidaţi a condiţiilor de participare la concurs şi semnează procesul – verbal care conţine concluziile verificării, redactat de secretarul comisiei. 
Lista candidaţilor care nu îndeplinesc condiţiile de participare la concurs, cu precizarea acestora, se afişează de către secretarul comisiei de concurs şi se postează pe pagina de internet a instituţiei (www.igi.mai.gov.ro, la secţiunea „carieră”), cu cel puţin 3 zile lucrătoare înainte de desfăşurarea probei de concurs.
Cap. III. Desfăşurarea examenului/concursului

1. Examenul/ concursul va consta într-o singură probă, respectiv rezolvarea unui test grilă.
2. Graficul şi locul desfăşurării examenului/concursului:
-depunerea documentelor pentru înscriere la examen/concurs – 16.05.2022 ora 08.00 – 20.05.2022, ora 15.00.   În cazul în care candidatului nu i se transmite în termen de 2 zile e-mailul de confirmare a primirii cererii, acesta este rugat să sune la numărul de telefonul 021/410.75.13, int. (021) 19013, 19066, 19063, 19032 de luni până vineri, între orele 08.00-16.00, pentru a i se comunica codul atribuit candidatului. Codul atribuit candidatului va fi transmis pe aceeași adresă de e-mail de pe care a fost transmis dosarul de recrutare.
· documentele necesare înscrierii transmise prin alte modalităţi decât cele menţionate mai sus (ex. prin poştă, intermediul altor persoane, fax etc.) sau după data de 20.05.2022, ora 15.00, nu vor fi luate în considerare.

· analiza dosarelor de recrutare - cu cel puţin 5 zile lucrătoare înaintea probei de concurs; 
· afişarea listei candidaţilor care nu îndeplinesc condiţiile de participare la examen/concurs- cu cel puţin 3 zile lucrătoare înainte de data desfăşurării probei de examen/concurs;

· testul scris (tip grilă) – 18.06.2022. Locul și ora desfăşurării vor fi comunicate în timp util candidaţilor prin afişare pe pagina de internet a instituţiei www.igi.mai.gov.ro, la secţiunea carieră;

· afişarea rezultatelor la testul scris – în termen de 24 de ore de la finalizarea probei;

· depunerea contestaţiilor la testul scris – în termen de 24 de ore de la afişarea rezultatelor;
· soluţionarea contestaţiilor şi afişarea rezultatelor – în termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestaţiilor;

3. Testul scris ( tip grilă)

Proba scrisă constă în susţinerea unui test tip grilă pentru verificarea cunoştinţelor necesare îndeplinirii atribuţiilor postului, care va fi înregistrat/supravegheat video.

Accesul în sala unde se va desfășura examenul/concursul va fi permis candidaților exclusiv pe baza actului de identitate valabil.
Aprecierea rezultatelor finale ale fiecărei probe se face cu note de la 1 la 10.

Nota de promovare a testului scris este minimum 7,00.

În sala de concurs au acces numai candidaţii, după verificarea identităţii acestora, precum şi comisia de concurs şi secretarul acesteia.

Prin excepţie, pot fi prezenţi în sala unde se susţine proba de concurs:

a) supraveghetori desemnaţi de şeful structurii care organizează concursul, la propunerea preşedintelui de concurs, în situaţia în care supravegherea candidaţilor la susţinerea testului scris nu poate fi asigurată numai de către membrii comisiei de concurs. 

b) reprezentanţi ai Corpului Naţional al Poliţiştilor;

c) reprezentanţi ai organizaţiilor sindicale reprezentative care au fost comunicaţi cu cel puţin 3 zile înainte de desfăşurarea concursului, la fiecare probă în parte, în calitate de observatori;

d) specialişti din structurile cu atribuţii în domeniul comunicaţiilor /informatică/ similar, pentru înregistrarea probelor de concurs.

Testul grilă se desfăşoară astfel:

a)  din momentul comunicării subiectelor, niciun candidat nu mai poate intra în sală şi niciun candidat nu mai poate părăsi sala decât dacă predă lucrarea şi semnează de predarea acesteia, cu excepţia situaţiilor de urgenţă, când candidaţii pot părăsi sala însoţiţi de unul dintre membrii comisiei de concurs;

b)  la finalizarea testului sau la expirarea timpului afectat probei, fiecare candidat predă, pe baza actului de identitate, comisiei de concurs, foaia de răspuns, ciornele, precum şi, după caz, documentaţia de specialitate primită pentru formularea răspunsului la itemii care prevăd această situaţie

c)  comisia de concurs verifică dacă au fost respectate recomandările privitoare la completarea foii de răspuns, iar în caz contrar răspunsurile completate necorespunzător vor fi anulate prin trasarea unei linii orizontale cu cerneală/pastă de culoare roşie;

d)  până la predarea ultimei foi de răspuns, în sală rămân permanent 5 candidaţi sau, dacă numărul acestora este mai mic, toţi candidaţii;

e)  candidatul semnează în borderou pentru a certifica predarea foii de răspuns;

f)  ciornele şi foile de răspuns anulate se strâng separat, subiectele rezolvate pe ciorne nefiind luate în considerare la corectare;

g)  comisia de concurs, împreună cu supraveghetorii, iau măsuri pentru ca niciun candidat să nu părăsească sala fără să predea lucrarea şi să semneze de predare şi ţine permanent evidenţa foilor de răspuns folosite şi validate, nefolosite sau anulate, a testelor distribuite/nedistribuite, precum şi a ciornelor.

h)  imediat după predarea ultimei foi de răspuns, candidaţii revin în sala de concurs pentru a asista la corectarea testului grilă.

Corectarea testului grilă se face în prezenţa candidaţilor, astfel:

a) este chemat în faţa comisiei de concurs, în ordinea prevăzută în fişa de examinare, candidatul a cărui lucrare urmează a fi corectată;

a) se aplică grila de corectare şi se calculează de către membrii comisiei de concurs punctajul şi nota obţinute, în prezenţa candidatului şi a unui martor, de regulă următorul candidat înscris în fişa de examinare;

b) se consemnează de către membrii comisiei de concurs, atât în borderoul cu rezultate, cât şi pe foaia de răspuns, punctajul şi nota obţinută de candidat, în cifre şi litere, cu cerneală/pastă de culoare roşie;

c) corectorii semnează în borderoul cu rezultate şi pe foaia de răspuns, în dreptul notei/punctajului înscrise/înscris;

d) candidatul ia cunoştinţă, sub semnătură, pe foaia de răspuns şi în borderou, de punctajul şi nota obţinută;

e) corectorii asigură, la verificarea ultimei foi de răspuns, prezenţa în sală a ultimilor 2 candidaţi martori.

 Acordarea notelor se realizează potrivit grilei de corectare, fără a exista posibilitatea acordării unor punctaje/note diferite între corectori.

Este declarat "admis" la concurs candidatul care a obţinut nota cea mai mare la testul scris, în limita postului pentru care a solicitat înscrierea.

 În situaţia în care concursul a constat doar în susţinerea probei scrise, fără susţinerea unei probe eliminatorii care se evaluează cu note, departajarea candidaţilor care au obținut aceeași notă la testul scris se realizează pe baza rezultatelor obţinute în urma susţinerii unui interviu structurat pe subiecte profesionale, fiind declarat «admis» candidatul care obţine nota cea mai mare.

Rezultatele se aduc la cunoştinţă prin afişare şi prin postare pe pagina de internet a instituţiei, după susţinerea fiecărei probe. 

Rezultatul final al concursului, se aduce la cunoştinţa candidaţilor prin afişare şi prin postare pe pagina de internet a instituţiei, după finalizarea, dacă este cazul, a etapelor de departajare şi de soluţionare a contestaţiilor.

Interviul nu se contestă.

Interviul se va susţine după expirarea termenului de soluţionare a contestaţiilor, pe baza aceloraşi tematici şi bibliografii stabilite la testul scris, la o dată ce va fi comunicată prin postarea unui anunţ ulterior pe pagina de internet a instituției www.igi.mai.gov.ro.

Cap. IV. Depunerea şi soluţionarea contestaţiilor

Candidatul nemulţumit de rezultatul la testul scris poate formula contestaţie, o singură dată în termen de 24 de ore de la afişare.

Candidaţii pot contesta numai notele la propriile lucrări.

Comisia de soluţionare a contestaţiilor are obligaţia de a soluţiona contestaţiile în termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere.

Nota acordată după soluţionarea contestaţiei la testul scris/interviul structurat pe subiecte profesionale este definitivă.

Rezultatele la contestaţii se comunică candidaţilor prin afişare la sediul Inspectoratului General pentru Imigrări şi se postează pe pagina de internet-www.igi.mai.gov.ro, la secţiunea cariera.

Cap. V. Reguli privind examinarea psihologică și medicală exclusiv pentru candidații declarați ,,ADMIS”

După afişarea/postarea tabelului cu rezultatele finale, candidatul declarat «admis» la concursul pentru ocuparea postului vacant prin încadrare directă susţine examinarea medicală şi evaluarea psihologică. În situaţia constatării inaptitudinii medicale sau psihologice, se aplică în mod corespunzător prevederile art. 57^1 alin. (5) din OMAI nr. 140/2016, respectiv în cazul neîndeplinirii uneia dintre aceste condiții, oferta de ocupare a postului se face candidatului clasat pe următorul loc, în ordinea descrescătoare a notelor obținute.

Evaluarea psihologică a candidatului declarat ,,ADMIS” la concurs se va realiza în conformitate cu prevederile Ordinului ministrului afacerilor interne nr. 23/2015 privind activitatea de psihologie în Ministerul Afacerilor Interne, cu modificările și completările ulterioare. de către psihologul unității, la nivelul Municipiului București. 

Data, ora, locul și celelalte detalii vor fi comunicate candidaților declarați ,,ADMIS” prin postare pe site-ul oficial al instituţiei www.igi.mai.gov.ro, la secţiunea Carieră. Rezultatele la evaluarea psihologică se afișează pe aceeași cale anterior menționată.

Întocmirea Fișei medicale de încadrare tip M.A.I. se va face exclusiv de către candidatul declarat ,,admis” la concurs și ,,apt” în urma susținerii evaluării psihologice, în conformitate cu prevederile Ordinului ministrului afacerilor interne nr. 105/2020 privind examinarea medicală a candidaților la concursurile de admitere în instituțiile de învățământ care formează personal pentru nevoile Ministerului Afacerilor Interne, precum și la concursurile de încadrare în Ministerul Afacerilor Interne, cu modificările și completările ulterioare.

Candidaților declarați ,,admis” nu li se vor înmâna adrese individuale de trimitere, ci vor fi planificați pentru efectuarea examinării medicale în baza unei adrese oficiale, ce va fi transmisă de către Serviciul Resurse Umane.

Cap. VI. Alte precizări 
Candidaţii declaraţi "respins" la concursul organizat pentru ocuparea unui post vacant nu pot ocupa, în baza notei finale obţinute la respectivul concurs, alte posturi vacante în aceeaşi unitate sau în alte unităţi. 

Relaţii suplimentare cu privire la actele şi documentele necesare participării la examen/concurs, tematică, bibliografie, organizarea şi desfăşurarea acestuia se pot obţine, la sediul situat în Bucureşti, str. Lt. col. Constantin Marinescu, nr. 15 A,  sector 5, Serviciul Resurse Umane, sau la telefonul 021/410.75.13, int. (021) 19066, 19013, 19063, 19032, în perioada 16.05-20.05.2022,  între orele 08.00-16.00.

Inspectorul general al Inspectoratului General pentru Imigrări şi preşedinţii comisiilor de concurs pot emite precizări cu privire la desfăşurarea concursului, pe care le aduc la cunoştinţa candidaţilor, în timp util, prin postarea pe pagina de internet –www.igi.mai.gov.ro, la secţiunea cariera.

Modalitatea de transmitere a documentelor necesare înscrierii la examen/concurs:
· documentele care necesită a fi completate (Ex.: cererea de înscriere, declarații, etc.) vor fi printate de către candidat, completate olograf, datate și semnate, iar ulterior scanate în format pdf și transmise în format electronic pe adresa de e-mail indicată mai sus (candidații vor manifesta atenție maximă ca documentele să fie completate corect și integral);

· fiecare document  va fi scanat și salvat într-un fișier tip pdf separat, denumirea fișierului fiind compusă din numele candidatului și conținutul fișierului (exemplu: Popescu Ioan – act identitate, Popescu Ioan – cerere înscriere, etc.);

· toate documentele vor fi scanate în format pdf, candidații urmând a verifica înaintea transmiterii, conținutul fișierului pdf scanat, respectiv dacă are conținutul scanat integral (corespunde cu documentul original – Ex: diploma de bacalaureat este scanată față verso) și dacă este lizibil;

· toate documentele menționate mai sus vor fi transmise în format electronic printr-un singur e-mail (ca atașamente la e-mail), mărimea totală a tuturor  documentelor transmise de către candidat (fișierele pdf atașate e-mailului) pentru înscriere la concurs nu trebuie să depășească 25 MB;

· e-mailul transmis de către candidat va avea subiect (titlu) de următoarea formă: nume și prenume candidat, conținutul e-mailului și concursul la care se înscrie (Ex: Candidatul/ Agent de poliție Popescu Ioan – Dosar de recrutare înscriere concurs Centrul Regional de Cazare și Proceduri pentru Solicitanții de Azil Giurgiu).

· În următoarele 3 zile lucrătoare, ulterior depunerii cererii de înscriere însoțită 

de documentația aferentă, candidaților li se va transmite un e-mail de confirmare a primirii cererii de la aceeași adresă, respectiv cariera3.igi@mai.gov.ro, precizându-se codul atribuit candidatului către adresa de e-mail de pe care au fost transmise documentele. 

În cazul în care candidatului nu i se transmite e-mailul de confirmare a primirii cererii în cele 3 zile lucrătoare, acesta este rugat să sune la numărul de telefonul 021/410.75.13, int. (021) 19066, 19013, 19063, 19032, de luni până vineri, între orele 08.00-16.00, pentru a i se comunica codul atribuit candidatului.

Numărul de înregistrare al cererii de înscriere la concurs va deveni cod unic de identificare al candidatului, urmând a fi folosit pentru identificarea acestuia pe întreaga procedură de concurs.
Este interzisă înscrierea prin fax, prin poștă, inclusiv prin poștă militară sau prin alte mijloace decât prin e-mail, la adresa indicată în anunț, documentele transmise astfel nefiind luate în considerare.

Atenție! Documentele transmise de către candidat vor fi printate și prezentate comisiei de concurs/examen pentru activitatea de validare/invalidare a candidaturilor. La concurs pot participa numai candidaţii care îndeplinesc condiţiile legale, criteriile specifice de recrutare, condiţiile de ocupare prevăzute în fişa postului, respectiv cei ale căror dosare de recrutare sunt complete, corect întocmite şi depuse în termenul prevăzut în anunţul de concurs.
 Candidații poartă întreaga răspundere dacă transmit dosare de recrutare incomplete sau  incorect întocmite.

Cap. VII. Reguli privind buna organizare și desfășurare a concursului
Prin înscrierea la acest concurs, candidații își manifestă implicit acordul cu privire la condițiile și modul de organizare și desfășurare a concursului.

Candidații sunt rugați să citească cu atenție anunțul de concurs și să respecte organizarea stabilită cu privire la etapele concursului: înscrierea și depunerea dosarului în volum complet, susținerea probei de concurs.

Se impune verificarea permanentă și atentă a paginii de internet a Inspectoratului General pentru Imigrări, respectiv www.igi.mai.gov.ro și avizierul unității organizatoare, întrucât comunicarea informațiilor ulterioare la concurs se va realiza prin aceste modalități.

TEMATICA ȘI BIBLIOGRAFIA

pentru susţinerea examenului/concursului organizat în vederea ocupării unui post vacant de ofițer specialist I (consilier juridic), din cadrul Centrului Regional de Cazare și Proceduri pentru Solicitanții de Azil Giurgiu, prevăzut la poziția nr. 2 din Statul de Organizare al Centrului Regional de Cazare și Proceduri pentru Solicitanții de Azil Giurgiu
TEMATICĂ
1. Constituția României – drepturile și libertățile fundamentale;

2. Codul civil – despre prescripția extinctivă, decădere și calculul termenelor;

3. Codul de procedură civilă – participanții la procesul civil,  competența instanțelor judecătorești, actele de procedură, cererea de chemare în judecată, întâmpinarea, cererea reconvenţională, cercetarea procesului, renunţarea la judecată, suspendarea procesului, recursul și executarea silită.

4. Legea nr. 554/2004 – subiectele de sesizare a instanţei, semnificaţia unor termeni, excepţia de nelegalitate, procedura prealabilă, obiectul acţiunii judiciare, instanţa competentă, termenul de introducere a acţiunii, documentele necesare, citarea părţilor şi relaţii, suspendarea executării actului, introducerea în cauză a funcţionarului, recursul, procedura de executare.

5. Legea nr. 514/2003 – dobândirea și încetarea calităţii de consilier juridic, incompatibilități și compatibilități în exercitarea profesiei de consilier juridic.

6. O.M.A.I. nr. 107/2017 privind asistența juridică în M.A.I. și în unitățile, instituțiile și structurilor din subordinea acestuia, cu modificările și completările ulterioare – în integralitate;

7. Legea nr. 360/2002 – drepturile, îndatoririle și restrângerea exercițiului unor drepturi și libertăți ale polițistului; răspunderea juridică şi sancţiuni; încetarea raporturilor de serviciu ale polițiștilor.

8. Legea nr. 544/2001 – informaţii exceptate de la accesul liber al cetăţenilor, informaţii care se comunică din oficiu de către instituţiile publice, termenele de soluţionare a cererilor privind comunicarea informaţiilor de interes public;

9. O.G. nr. 27/2002 – termenele şi procedura de soluţionare a petiţiilor;
10. Legea nr. 182/2002 – informaţiile secret de stat, informaţiile secret de serviciu;
11. H.G. nr. 585/2002 - clasificarea şi declasificarea informatiilor;

12. O.G. nr. 2/2001 – constatarea contravenţiei, aplicarea sancţiunilor contravenţionale, căile de atac, executarea sancţiunilor contravenţionale;
13. Legea nr. 24/2000 – evitarea paralelismelor, motivarea proiectelor de acte normative, părţile constitutive ale actului normativ, condiţiile de fond pentru modificarea și completarea actelor normative;
14. O.U.G. nr. 102/2005 – limitele menţinerii dreptului de rezidenţă, restrângerea dreptului la libera circulaţie pe teritoriul României a cetăţenilor Uniunii Europene şi a membrilor familiilor lor;

15. O.U.G. nr. 194/2002 – dispoziţii generale privind intrarea, şederea şi ieşirea străinilor; regimul acordării vizelor; prelungirea dreptului de şedere temporară; regimul șederii ilegale; contravenţii și infracțiuni.

16. Legea nr. 122/2006 – principii şi garanţii procedurale, drepturi și obligații, forme de protecție, procedura de azil, procedura încetării sau anulării formei de protecţie, procedura transferului de responsabilitate asupra statutului de refugiat, procedura statului membru responsabil;
17. H.G. nr. 1251/2006 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 122/2006 privind azilul în România, cu modificările şi completările ulterioare - în integralitate;

18. O.G. nr. 44/2004 privind integrarea socială a străinilor care au dobândit protecţie internaţională sau un drept de şedere în România, precum şi a cetăţenilor statelor membre ale Uniunii Europene, Spaţiului Economic European şi a cetăţenilor Confederaţiei Elveţiene, cu modificările şi completările ulterioare – în integralitate;

19. H.G. nr. 945/2020 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Ordonanţei Guvernului nr. 44/2004 privind integrarea socială a străinilor care au dobândit protecţie internaţională sau un drept de şedere în România, precum şi a cetăţenilor statelor membre ale Uniunii Europene, Spaţiului Economic European şi a cetăţenilor Confederaţiei Elveţiene, cu modificările şi completările ulterioare – în integralitate;

20. H.G. nr. 639/2007 – atribuţiile Inspectoratului General pentru Imigrări
21. Regulamentul nr. 679/2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu carcter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE – principii legate de prelucrarea datelor cu caracter personal, prelucrarea de categorii speciale de date cu caracter personal;
22. Legea nr. 190/2018 privind măsuri de punere în aplicare a Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecţia datelor) – în integralitate.
BIBLIOGRAFIE

1. Constituția României, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

2. Legea nr. 287/2009 privind Codul Civil, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

3. Legea nr. 134/2010 privind Codul de procedură civilă, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

4. Legea nr. 554/2004 privind contenciosul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare;

5. Legea nr. 514/2003 privind organizarea şi exercitarea profesiei de consilier juridic, cu modificările şi completările ulterioare;

6. O.M.A.I.  nr. 107/2017 privind asistența juridică în Ministerul Afacerilor Interne și în unitățile, instituțiile și structurile din subordinea acestuia, cu modificările și completările ulterioare.

7. Legea nr. 360/2002 privind Statutul poliţistului, cu modificările şi completările ulterioare;

8. Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public, cu modificările şi completările ulterioare;

9. O.G. nr. 27/2002 privind reglementarea activităţii de soluţionare a petiţiilor, cu modificările şi completările ulterioare;

10. Legea nr. 182/2002 privind protecția informațiilor clasificate, cu modificările şi completările ulterioare;

11. H.G. nr. 585/2002 pentru aprobarea Standardelor naţionale de protecţie a informaţiilor clasificate în România, cu modificările şi completările ulterioare;

12. O.G. nr. 2/2001 privind regimul juridic al contravenţiilor, cu modificările şi completările ulterioare;

13. Legea nr. 24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, cu modificările şi completările ulterioare;
14. O.U.G. nr. 102/2005 privind libera circulaţie pe teritoriul României a cetăţenilor statelor membre ale Uniunii Europene, Spaţiului Economic European şi a cetăţenilor Confederaţiei Elveţiene, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
15. O.U.G. nr. 194/2002 privind regimul străinilor în România, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

16. Legea nr. 122/2006 privind azilul în România, cu modificările şi completările ulterioare;

17. H.G. nr. 1251/2006 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 122/2006 privind azilul în România, cu modificările şi completările ulterioare;

18. O.G. nr. 44/2004 privind integrarea socială a străinilor care au dobândit protecţie internaţională sau un drept de şedere în România, precum şi a cetăţenilor statelor membre ale Uniunii Europene, Spaţiului Economic European şi a cetăţenilor Confederaţiei Elveţiene, cu modificările şi completările ulterioare;

19. H.G. nr. 945/2020 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Ordonanţei Guvernului nr. 44/2004 privind integrarea socială a străinilor care au dobândit protecţie internaţională sau un drept de şedere în România, precum şi a cetăţenilor statelor membre ale Uniunii Europene, Spaţiului Economic European şi a cetăţenilor Confederaţiei Elveţiene, cu modificările şi completările ulterioare;
20. H.G. nr. 639/2007 privind structura organizatorică şi atribuţiile Inspectoratului General pentru Imigrări, cu modificările și completările ulterioare;

21. Regulamentul nr. 679/2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu carcter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE;
22. Legea nr. 190/2018 privind măsuri de punere în aplicare a Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European şi al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecţia persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecţia datelor).                         
APROB
Preşedintele comisiei de examen/concurs
                  AVIZAT


   Membrii comisiei de concurs

                                                              Întocmit
Secretarul comisiei

Anexa nr. 1

         CERERE DE PARTICIPARE LA CONCURSUL ORGANIZAT PENTRU OCUPAREA POSTULUI DE OFIȚER DE POLIȚIE PRIN ÎNCADRARE DIRECTĂ

Domnule inspector general,
