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PRECIZĂRI

În atenţia candidaţilor înscrişi la concursul organizat de Inspectoratul General pentru Imigrări în vederea ocupării unui post de conducere vacant de șef birou din cadrul Direcției pentru Imigrări a Municipiului București – Serviciul Depistări și Combaterea Șederii și Muncii Ilegale a Străinilor – Biroul depistarea șederii ilegale a străinilor, prevăzut la poziţia nr. 65  din Statul de organizare al Direcției pentru Imigrări a Municipiului București, cu recrutare din sursă internă, din rândul ofiţerilor de poliţie ai Ministerului Afacerilor Interne, în data de 13.02.2023, orele 12:30

Interviul structurat pe subiecte profesionale pentru concursul organizat în data de 13.02.2023, orele 12:30 se va desfășura la sediul Inspectoratului General pentru Imigrări din Strada Locotenent Colonel Marinescu Constantin nr. 15 A, sector 5 București.


În acest sens, în vederea bunei desfăşurări a acestei etape a concursului, toţi candidaţii se vor prezenta la Inspectoratul General pentru Imigrări la orele 11:30. Accesul în instituţie se va face în baza cărţii de identitate a candidatului. 


Candidaţii vor avea asupra lor pix/stilou cu pastă/cerneală albastră. 

La această probă se vor prezenta doar candidaţii declaraţi „apt” la evaluarea psihologică şi cei în cazul cărora nu a încetat procedura de recrutare ca urmare a analizării dosarelor de recrutare. 

Este strict interzisă introducerea de către candidaţi în incinta instituției a materialelor informative, a unor echipamente, dispozitive şi mijloace electronice. Pe toată desfăşurarea concursului, candidaţii nu vor avea asupra lor telefoane mobile sau alte mijloace de comunicaţii.

Pentru nelămuriri vă puteţi adresa telefonic la nr. de 0214107513, interior 19063.
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