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ERATĂ PRIVIND TEMATICA ȘI BIBLIOGRAFIA DE CONCURS
În atenția candidaților înscriși la concursul organizat de către  Inspectoratul General pentru Imigrări în vederea ocupării unui post vacant de ofițer de poliție din cadrul Direcției Management Strategic - Serviciul Afaceri Europene și Relații Internaționale – Compartimentul protecția datelor cu caracter personal – ofițer specialist I, prevăzut la poziția nr. 154 din Statul de organizare al Inspectoratului General pentru Imigrări, cu personal recrutat din sursă internă, prin trecerea în corpul ofițerilor de poliție a agenților de poliție care îndeplinesc condițiile legale

Se revine în parte la Anunțul de concurs nr. 1001102 din data de 25.08.2023, în sensul că se modifică bibliografia și tematica de concurs pentru susţinerea examenului/concursului organizat, astfel:
I. Punctul 3 din Tematică și bibliografie, respectiv: 
„3.TEMATICĂ: Principii: principii legate de prelucrarea datelor cu caracter personal, Legalitatea prelucrării, Condiții privind consimțământul, Drepturile persoanei vizate, Operatorul și persoana împuternicită de operator, Supravegherea și controlul prelucrării datelor cu caracter personal, Transferurile de date cu caracter personal către țări terțe sau organizații internaționale, Situații specifice de prelucrare.
BIBLIOGRAFIE: - REGULAMENTUL (UE) 2016/679 AL PARLAMENTULUI EUROPEAN ȘI AL CONSILIULUI din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor) (Text cu relevanță pentru SEE) – (cap. I, II, III, IV, V, VIII, IX).”

            SE MODIFICĂ ȘI VA AVEA URMĂTORUL CONȚINUT:
,,31.TEMATICĂ: Principii: principii legate de prelucrarea datelor cu caracter personal, Legalitatea prelucrării, Condiții privind consimțământul, Drepturile persoanei vizate, Operatorul și persoana împuternicită de operator, Transferurile de date cu caracter personal către țări terțe sau organizații internaționale, Situații specifice de prelucrare.
BIBLIOGRAFIE: - REGULAMENTUL (UE) 2016/679 AL PARLAMENTULUI EUROPEAN ȘI AL CONSILIULUI din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor) (Text cu relevanță pentru SEE) – (cap. II, III, IV, V, IX).”
II. Punctul 8 din Tematică și bibliografie – SE ELIMINĂ.
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